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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 07/03/2019.  

    

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 07 de março de 2019. 

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 

 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 06/19 - Poder Legislativo / Natécia Campos (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Raimundo Amadeu de Sousa, a Rua sem denominação oficial, localizada 

no Genipabú, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 07/19 - Poder Legislativo / Emilia Pessoa (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina as ruas: Guerreiro Pessoa, Rua das Dunas I, Rua das Dunas II, Rua das Dunas III, Rua 

das Dunas IV e Rua Lagoa do Parnamirim, na Comunidade do Parazinho, Tabuba, nesse Município. 

 
 

INDICAÇÕES 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 15/19  

Indica ao Prefeito Naumi Amorim a construção de uma nova sede para o quartel de bombeiros em Caucaia.  

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 16/19  

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, que seja criado o programa saúde itinerante, neste município. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 233/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, drenagem e pavimentação 

asfáltica das Ruas Antero Gadelha, Alberto Campos, Juarez de Oliveira, Moisés Julião, José da Rocha 

Franco e Francisca Nunes Rocha, Genipabu, neste município.  

 

Nº 234/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto ao Governo do Estado Do Ceará, através da Secretaria de Recursos 

Hídricos, a instalação de uma cisterna de água com capacidade de armazenar 52 mil litros de água potável 

para uso coletivo, na comunidade de Porteiras, neste município.  
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MICKAUÊ 

 

Nº 235/19  

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, a criação de um posto de saúde para o bairro 

Patrícia Gomes, deste Município. 

 

Nº 236/19  

Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, pavimentação asfáltica para a rua de 

janeiro, rua 13 de abril e rua 29, no bairro Patrícia Gomes, neste Município. 

 

RATINHO CABRAL 

 

Nº 237/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim juntamente ao Secretário de Patrimônio, a troca 

de iluminação da Rua Araré no bairro Parque Potira, neste Município. 

 
WEIBE TAPEBA  

  

Nº 238/19 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de infraestrutura, 

a pavimentação por meio de calçamento em pedra tosca da Rua Tobias Oliveira Miranda, bairro Matões, 

neste Município.  

 

Nº 239/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura 

a pavimentação por meio de calçamento em pedra tosca na entrada principal da comunidade Tapeba de 

Lameirão, neste município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 240/19 

Requer a SEINFRA a implantação de rede de esgoto e saneamento básico para as Ruas Verona e Santo 

André, localizadas no bairro São Miguel Velho, neste município. 

 

DIMAS 

  

Nº 241/19 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura junto a Secretaria de Patrimônio do Município de Caucaia 

a construção de uma praça com academia ao ar livre e parquinho para crianças no bairro Granja Lisboa 

(loteamento dos cariocas) no distrito de jurema, neste Município. 
 

 

Nº 242/19 

Requer ao Sr. Secretário de Saúde, em caráter de urgência a reforma da Unidade Básica de Saúde, Renato 

Braga na comunidade de Brasília, Distrito de Bom Princípio, neste Município. 
 

ENÉAS GÓES 

  

Nº 243/19 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação de sinalização com semáforo no cruzamento das Ruas 24 de Janeiro com Rua Barão de 

Ibiapaba no Bairro da Cigana. 
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EMILIA PESSOA 

  

Nº 244/19 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a disponibilização / instalação de containers de lixo na Rua 

Jerusalém e Rua das Dunas I, Comunidade do Parazinho, Tabuba, neste município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 245/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, a construção de duas 

capelas velório nos conjuntos habitacionais em área pública nas comunidades do Araturi, considerando 

uma população acima de 25.000 mil habitantes. 

 

Nº 246/19 

Requer ao Exmo. Prefeito que determine ao secretário da SEINFRA, pavimentação asfáltica na Rua NW 

03 com acesso da Av. Contorno Oeste ao lado da Escola Marli Ferreira Martins no Araturi neste 

Município. 

 

 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

     

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 06/19 - Poder Legislativo / Natécia Campos (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Raimundo Amadeu de Sousa, a Rua sem denominação oficial, localizada 

no Genipabú, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 07/19 - Poder Legislativo / Emilia Pessoa (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina as ruas: Guerreiro Pessoa, Rua das Dunas I, Rua das Dunas II, Rua das Dunas III, Rua 

das Dunas IV e Rua Lagoa do Parnamirim, na Comunidade do Parazinho, Tabuba, nesse Município. 

 
 

INDICAÇÕES 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 15/19  

Indica ao Prefeito Naumi Amorim a construção de uma nova sede para o quartel de bombeiros em Caucaia. 

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 16/19  

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, que seja criado o programa saúde itinerante, neste município. 
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REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 233/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, drenagem e pavimentação 

asfáltica das Ruas Antero Gadelha, Alberto Campos, Juarez de Oliveira, Moisés Julião, José da Rocha 

Franco e Francisca Nunes Rocha, Genipabu, neste município.  

 

Nº 234/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto ao Governo do Estado Do Ceará, através da Secretaria de Recursos 

Hídricos, a instalação de uma cisterna de água com capacidade de armazenar 52 mil litros de água potável 

para uso coletivo, na comunidade de Porteiras, neste município.  
 

MICKAUÊ 

 

Nº 235/19  

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, a criação de um posto de saúde para o bairro 

Patrícia Gomes, deste Município. 

 

Nº 236/19  

Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, pavimentação asfáltica para a rua de 

janeiro, rua 13 de abril e rua 29, no bairro Patrícia Gomes, neste Município. 

 

RATINHO CABRAL 

 

Nº 237/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim juntamente ao Secretário de Patrimônio, a troca 

de iluminação da Rua Araré no bairro Parque Potira, neste Município. 

 
WEIBE TAPEBA  

  

Nº 238/19 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de infraestrutura, 

a pavimentação por meio de calçamento em pedra tosca da Rua Tobias Oliveira Miranda, bairro Matões, 

neste Município.  

 

Nº 239/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura 

a pavimentação por meio de calçamento em pedra tosca na entrada principal da comunidade Tapeba de 

Lameirão, neste município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 240/19 

Requer a SEINFRA a implantação de rede de esgoto e saneamento básico para as Ruas Verona e Santo 

André, localizadas no bairro São Miguel Velho, neste município. 
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DIMAS 

  

Nº 241/19 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura junto a Secretaria de Patrimônio do Município de Caucaia 

a construção de uma praça com academia ao ar livre e parquinho para crianças no bairro Granja Lisboa 

(loteamento dos cariocas) no distrito de jurema, neste Município. 
 

 

Nº 242/19 

Requer ao Sr. Secretário de Saúde, em caráter de urgência a reforma da Unidade Básica de Saúde, Renato 

Braga na comunidade de Brasília, Distrito de Bom Princípio, neste Município. 
 

ENÉAS GÓES 

  

Nº 243/19 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação de sinalização com semáforo no cruzamento das Ruas 24 de Janeiro com Rua Barão de 

Ibiapaba no Bairro da Cigana. 

 

EMILIA PESSOA 

  

Nº 244/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a disponibilização / instalação de containers de lixo na Rua 

Jerusalém e Rua das Dunas I, Comunidade do Parazinho, Tabuba, neste município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 245/19 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, a construção de duas 

capelas velório nos conjuntos habitacionais em área pública nas comunidades do Araturi, considerando 

uma população acima de 25.000 mil habitantes. 

 

Nº 246/19 
Requer ao Exmo. Prefeito que determine ao secretário da SEINFRA, pavimentação asfaltica na Rua NW 

03 com acesso da Av. Contorno Oeste ao lado da Escola Marli Ferreira Martins no Araturi neste 

Município. 

 

 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.  


